

共享单车整治 骆岗社区在行动

星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟)为巩固文明创建成果,规范共享单车停放秩序,保障道路交通安全有序,维护城市市容市貌,展现骆岗社区新面貌新风采,10月28日,合肥市骆岗社区新时代文明实践站、关工委、文明办、妇联、工会、老龄委、计生、社区城管、安全办、民政等联合小区居民组成志愿者,对辖区共享单车进行集中整理。

共享单车在平时给居民提供了很大便利,但乱停乱放等问题对城市形象和面貌也产生了较大的负面影响。为改善这一现象,10月28日,骆岗社区组织志愿者们对辖区包河大道、花园大道、北京路、西安路、山西路、宁夏路等重要路段进行全方位巡查,对倒伏在路边、停放在盲道、堆放在草地上等不规范

停放的共享单车进行统一整理,停放

到规定位置。活动中,志愿者们分工合作,有的将倒地的共享单车扶正,有的将杂乱的共享单车摆放整齐,还有的志愿者准备了干净抹布,将单车坐垫和把手擦得干干净净,方便市民使用。经过2个多小时的奋战,一排排共享单车整齐有序地摆放在路边,形成一道道靓丽的风景线。

文明创建是一项长期的、持续性工作。下一步,骆岗社区将有序开展系列志愿活动,引导辖区居民参与到共享单车整理、文明养犬、垃圾分类、文明出行等一系列社区文明建设活动中,充分发挥群众力量,巩固文明创建成果,通过全辖区全体人员共同努力,维护城市文明,展现骆岗社区文明新面貌。

井岗镇金湖社区 选举产生新一届委员会

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟)10月30日,合肥市井岗镇金湖社区召开党员代表大会,来自社区的100余名党员代表以饱满的政治热情出席大会,大会听取和审查了社区上届委员会的工作报告,顺利选举产生新一届委员会委员和书记、副书记。

当日上午9时,大会在雄壮的国歌声中拉开序幕,首先通过了党员代表大会议程(草案),听取和审查了王存远同志代表社区上届委员会的工作报告,报告对过去三年工作进行了全面回顾,赢得阵阵掌声,并明确提出未来五年发展目标和路径,号召全体党员代表始终保持追梦的情怀、奋斗的姿态、奔跑的状态,坚持党建引领、加快治理升级,奋力争创城市基层党建省级示范社区,为井岗镇打造“蜀山中心、科创高地”贡献金湖力量。

随后进行分组讨论,党员代表认真审议社区上一届委员会工作报告、《选举办法(草案)》,酝酿候选人人选、推选监票人,各项材料提交社区党委会议审议通过。

大会复会后,全体有选举权的党员代表采取无记名投票的方式,差额选举产生新一届社区委员会委员5名。随后,新一届委员会召开会议,等额选举产生了新一届委员会书记1名、副书记1名。

两癌预防话民生 益爱同行送健康

星报讯(牛红磊 胡秋怡 记者 祁琳)日前,合肥瑶海区三里街街道社工站、妇联、工会联合蜀山区阳光公益服务中心,开展“两癌预防话民生 益爱同行送健康”知识讲座,52名辖区居民参加了此次讲座。

讲座上,讲师从“关爱女性健康”知识讲到了“宫颈癌、乳腺癌”筛查的重要性,重点讲解了乳腺癌和宫颈癌的病因、发展、临床表现等,并告知参会者宫颈癌和乳腺癌是可以通过检查发现的,早发现、早诊断、早治疗对于患者存活率是很高的,医生结合实际病例进行讲解,并在会后为参会人员发放了宫颈癌、乳腺癌知识的相关宣传手册。

通过此次女性两癌民生讲座,更好地宣传了两癌知识,充分调动了辖区妇女参与两癌筛查的积极性和主动性,让更多的女性关爱自己,让大家关爱身边女性的健康,正确认识两癌、预防两癌。

清除“一枝黄花” 打响生态保卫战

星报讯(张笑笑 记者 赵汗青)为有效清除“加拿大一枝黄花”,保护生物多样性,肥东县响导乡多措并举开展“加拿大一枝黄花”清除工作。

召开部署会,按照“属地管理”“谁管理谁负责”的原则,要求各社区科学防治,按期完成,在11月15日种子成熟之前完成清除工作;根据植株的大小有针对性地开展清除工作。

广泛宣传“加拿大一枝黄花”的危害,组织乡村干部对田间地头、道路沿线进行拉网式排查,通过排查,在响导、马王、唐井、许集等社区发现“加拿大一枝黄花”,已陆续进行连根拔出,并进行深埋处理,杜绝了其蔓延态势,有效保护了当地生态环境。



为帮助儿童在遇到失落、烦恼、忧愁、焦虑等负面情绪时,能认识情绪并管理掌控它,近日,合肥市王卫社区团总支联合辖区望湖北苑幼儿园开展了一场“我的情绪我做主”主题心理教育课堂。

周嘉莉 记者 马冰璐

希望马拉松义跑义捐活动安徽燃情开跑



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)10月29日,在安徽省卫生健康委员会和合肥市卫生健康委员会的大力支持和指导下,由国家癌症中心、中国癌症基金会主办,安徽省肿瘤医院、安徽省癌症基金会承办,井岗镇人民政府、卫楼社区、合肥植物园共同协办的第23届希望马拉松——安徽行(第四届)义跑义捐活动在合肥植物园鸣枪开跑。

铿锵有力的腰鼓舞,美丽动听的歌曲《有点甜》……马拉松义跑尚未开始,现场便高潮不断。在开幕式上,省建委疾控处处长赵敏、井岗镇党委书记刘峰、

安徽省肿瘤医院院长钱立庭分别致辞,对活动表示肯定。为了助力公益事业,九家爱心企业也进行了现场捐赠。

随后,由本次活动形象大使张克华进行领跑,井岗镇镇领导刘峰、孙世平、王文与卫楼社区党委所属6个支部党员一起,卫楼社区辖区驻地单位、人大代表、政协委员、统战成员、工会会员、团委成员及600名爱心人士共同为爱义跑。

记者看到,活动现场设有三个医疗救助站和能量补给站。医疗救护人员和志愿者全程为参赛者保驾护航。此外,为做好疫情防控常态化管理,卫楼社区的卫计人员还在合肥植物园东门口设立体温测量点和临时观察点,确保赛事万无一失。

据主办方介绍,本次公益活动旨在通过慢跑、健步走的形式,倡导加强体育锻炼,提高身体素质,传播健康理念,用奔跑和力量助力健康中国,为癌症患者及癌症防治研究事业增添一份力量。

情浓金秋,花开重阳

星报讯(胡冰 记者 马冰璐)“人生最美夕阳红,世间最美老年花”,为了大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。近日,合肥市淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站、妇联、退管工作站联合合肥市爱邻社会工作服务社开展以“情浓金秋,花开重阳”为主题的插花活动。带领老人们体验不一样的重阳节,丰富他们的精神世界与文化生活,让他们能够愉快地度过属于他们的节日。

在秋高气爽时节,迎来了一年一度的“重阳节”,除了登高望远、遍插茱萸,

贾大郢社区开展了一场别有一番情致的插花活动,在志愿者与社工的指导下,伴随着欢声笑语,辖区长者将一朵朵不同品种、不同色彩的花朵汇聚成一个个美丽的花篮。

此次活动让辖区长者们既体验了插花的艺术与魅力,又营造了浓厚的节日氛围。为辖区长者们搭建了一个沟通交流的平台,让他们感受到多一份陪伴的关爱;同时做到弘扬传统文化,创建积极健康向上的社区文化,将生活中的美传播到每一位居民、每一户家庭。

美好社区

市场星报

2021年11月1日
星期一

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com